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ADMINISTRAŢIE
Strada Hameiului, 
complet modernizată
Strada Hameiului din Mănăştur a fost com-
plet refăcută în urma unui proiect de moder-
nizare de peste 8 milioane de lei.  Pagina 4

EXTERNE
Trump spune „pas” 
summitului de la București
Donald Trump declină invitaţia României la 
summitul B9. Volodymyr Zelenskyy şi Mark 
Rutte vin la Bucureşti.  Pagina 6

ADMINISTRAŢIE
Gaz în şapte comune 
din județul Cluj
Peste 9.000 de locuinţe din şapte comune 
din judeţul Cluj vor fi  racordate la reţeaua 
de gaze naturale.  Pagina 2

ACTUALITATE
Concedieri sau salarii mici?
Reforma Guvernului Bolojan vine cu măsuri 
dure. Consiliul Local trebuie să decidă o no-
uă organigramă a Primăriei.  Pagina 3

ECONOMIE
Autostradă aproape 
continuă până la graniţă
La sfârşitul lui 2026, şoferii vor putea cir-
cula complet de la Târgu Mureş până la 
Oradea şi graniţa cu Ungaria.  Pagina 4
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Sfânta Lumină, adusă în țară cu o cursă specială: condiţii stricte de securitate.
Ceremonia primirii Sfi ntei Lumini va 

avea loc în condiţii diferite faţă de anii 
precedenţi. Sfânta Lumină de la Ierusalim 
va fi  adusă în România cu o cursă speci-
ală, în Sâmbăta Mare, în urma unui acord 
obţinut cu sprijinul autorităţilor române 
şi israeliene. În contextul războiului din 
Orientul Mijlociu, ceremonia primirii Sfi n-
tei Lumini va avea loc în condiţii diferite 
faţă de anii precedenţi.

Delegaţia română a primit aprobările nece-
sare pentru a aduce Lumina Sfântă în ţară.

„Datorită intervenţiei Ambasadei Româ-
niei în Israel am primit şi noi un culoar de 
zbor din partea Ministerului de Externe is-
raelian, de pe aeroportul Ben Gurion din 
Tel Aviv, în Sâmbăta Mare. Cu ajutorul Lui 
Dumnezeu, vom veni cu o cursă specială 
de la Tel Aviv, la Bucureşti, cu Sfânta Lu-
mină”, a declarat părintele Ioan Meiu, re-
prezentantul Patriarhiei Române la Locuri-

le Sfi nte, potrivit agenţiei Basilica a Patri-
arhiei Române, informează Agerpres.

„Sperăm să nu escaladeze situaţia şi să 
putem duce la bun sfârşit această frumoa-
să misiune şi mare binecuvântare pentru or-
todocşii români”, a subliniat arhimandritul.

Ceremonia primirii Sfi ntei Lumini de 
sâmbătă va avea loc în condiţii diferite fa-
ţă de anii precedenţi.

„Procesiunea pentru Sfânta Lumină va 
fi  una deosebită anul acesta, deoarece va 
coborî (în Sfântul Mormânt) doar Preaferi-
citul Părinte Patriarh Teofi l al III-lea, înso-
ţit de câţiva slujitori. De acolo se va împăr-
ţi Sfânta Lumină ori din Sfântul Mormânt 
ori de la Palatul Patriarhiei din Ierusalim 
către delegaţiile care şi-au putut rezolva un 
zbor anul acesta către destinaţiile lor orto-
doxe”, a explicat părintele Meiu.

Zona oraşului istoric din Ierusalim este 
în continuare închisă din cauza confl ictu-

lui din Orientul Mijlociu. Procesiunile şi 
adunările religioase sunt interzise, iar ac-
cesul la locurile sfi nte este restricţionat, po-
trivit The Times of Israel.

Sfânta Lumină este adusă în fi ecare an 
în România începând cu anul 2009 de că-
tre reprezentantul Patriarhiei Române la Lo-
curile Sfi nte.

După ce ajunge în ţară, Sfânta Lumi-
nă va fi  redistribuită de către reprezen-
tanţi din toate eparhiile în parohiile Pa-
triarhiei din România şi Republica Mol-
dova. Lumina Sfântă este considerată un 
miracol al ortodoxiei, care se întâmplă în 
fi ecare an de Paşte la Ierusalim, în tim-
pul Vecerniei Mari din Sâmbăta Mare, în-
tre orele 12.30 şi 14.30, când deasupra 
Sfântului Mormânt se aprinde un foc ca-
re se pogoară din cer, manifestându-se 
diferit în fi ecare an şi care, în primele mi-
nute, nu frige.
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Negocieri subterane în Coaliție. Sorin Grindeanu renunță la 
funcția de premier din 2027 dacă PNL îl debarcă pe Bolojan.
Social-democrații negociază și cu PNL și cu USR pentru a-l da jos pe Ilie Bolojan din funcția 
de premier. Sorin Grindeanu ar fi dispus să renunțe inclusiv la funcția de prim-ministru. 
În același timp, social-democrații îi ispitesc pe cei din USR cu promisiunea mai multor ministere.  Pagina 3

Produsele tradiționale de Paște se scumpesc spectaculos
Paștele te lasă fără bani!Paștele te lasă fără bani!

Masa de Paște va fi mai scumpă ca niciodată. Produsele tradiționale, de la ciocolată 
și pudră de cacao, până la cozonac și nuci, au înregistrat creșteri de preț semnificative. 
Românii trebuie să se pregătească pentru o sărbătoare care poate lovi serios portofelul. Pagina 5


